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Израелски ратни кабинет једногласно је вечерас одлучио да изведе планирану
операцију у граду Рафа у јужном делу Појаса Газе, како би се „извршио војни
притисак на Хамас“, саопштено је из кабинета премијера Израела Бењамина
Нетнаијахуа, упркос ранијем саопштењу Хамаса да је та палестинска група пристала
на египатско-катарски предлог о прекиду ватре.

  

  

Из кабинета је саопштено да је циљ „операције“ у Рафи да се постигне напредак у
ослобађању талаца, као и други ратни циљеви, преноси Тајмс оф Израел.

  

У саопштењу се наводи да је предлог прекида ватре на који је пристао Хамас „далеко од
обавезујућих захтева Израела“. Додаје се да Израел истовремено шаље тимове да
разговорају са посредницима у покушају да пронађу договор који испуњава захтеве
Израела.
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Подсетимо, египатско-катарски предлог за прекид ватре у Појасу Газе на који је
пристала палестинска милитантна група Хамас укључује три фазе, од којих је једна
трајни прекид ватре, пренела је Ал Џазира.

  

Према предлогу, свака од три фазе трајала би 42 дана: примирје би почело у првој
фази, која би укључивала повлачење израелских снага из коридора Нецарим, који
Израел користи како би поделио Појас Газе на северни и јужни део.

  

Након тога би, у оквиру друге фазе, наступио трајни прекид војних и непријатељских
операција и потпуно повлачење израелске војске из Појаса Газе.

  

У трећој фази дошло би до прекида блокаде палестинске енклаве.

  

Хамас је раније данас саопштио да је прихватио тај споразум.

  

САД „прегледају“ Хамасов одговор на споразум о прекиду ватре

  

Портпарол Стејт департмента Метју Милер рекао је да ће Вашингтон „задржати своје
мишљење“ о Хамасовом одговору на споразум о прекиду ватре док не буде имао времена
да га у потпуности размотри.

  

„Могу да потврдим да је Хамас дао одговор. Сада разматрамо тај одговор и разговарамо
о њему са нашим партнерима у региону“, рекао је он.

  

Милер је одбио да каже да ли је Хамас пристао на понуду коју су одобриле САД или на
другу верзију предлога.
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Израелски министар: Наставити са „потпуним поразом“ Хамаса

  

Израелски крајње десничарски министар националне безбедности Итамар Бен-Гвир
каже да Хамас игра „игре“ које имају само „један одговор – хитно наређење да се заузме
Рафа!“

  

„Повећати војни притисак и наставак потпуног пораза Хамаса, до његовог потпуног
пораза“, додао је он у објави на друштвеним мрежама.

  

Бен-Гвир је међу члановима израелске владе који позивају Нетањахуа да настави борбу
у Гази док Хамас не буде поражен.

  

Ердоган позива Израел да прихвати прекид ватре

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган поздравио је одговор Хамаса, додајући да се
нада да ће Израел учинити исто.

  

Ердоган је позвао западне земље да појачају притисак на израелско руководство да
прихвати споразум.

  

„Поздрављамо одговор Хамаса да су прихватили прекид ватре уз наш предлог. Сада,
Израел мора да предузме исти корак“, рекао је он.

  

Заменик лидера Хамаса: Бајден лично посвећен примени споразума о прекиду
ватре

  

Кхалил ал-Хаииа је потврдио за Ал Џазиру да постоје три фазе споразума о прекиду
ватре, али је додао да су посредници рекли Хамасу да је председник Сједињених
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Држава посвећен осигуравању имплементације споразума.

  

Није било потврде о томе са америчке стране.

  

(Н1)
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